

Sitzungsprotokoll vom 06.07.2015

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

FachschaftsrätInnen:

	<u>Anwesend:</u>	<u>Entschuldigt:</u>	<u>Unentschuldigt:</u>
Bettina Heiligtag	X		
Denise Kaupat	X		
Gary Strauß	X		
Imanuell Heymans		X	
Jakob Fortmeier	X		
Jill Speith	X		
Kai Radeck	X		
Marc-Oliver Bahl	X		
Marco Kalaitzis	X		
Matthias Hempel	X		
Miriam Dreesbach	X		
Saskia Janshoff	X		
Saskia Koza	X		
Yvonne David	X (bis 21:10)		

Kooptierte Anwesende:

	<u>Anwesend:</u>	<u>Entschuldigt:</u>	<u>Unentschuldigt:</u>
Johannes Schwabroh	X		
Kevin Schmedding	X		
Anna Behle	X		

Ehrenkooptierte Anwesende:

	<u>Anwesend:</u>	<u>Entschuldigt:</u>	<u>Unentschuldigt:</u>
Sascha Graßhoff	X		
Annika Groh		X	

Sonstige Anwesende:

Martin Hoffmann

Fachschaft Biologie

- Der Fachschaftsrat -

Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf

Top 0: Beschlussfähigkeit, Post, Emails, Berichte:

- Es sind genügend Räte anwesend, sodass wir beschlussfähig sind.
- Post:
- Nein
- Email:
- von Herrn Fink. Top: Stichwortliste zur Zooklausur. Sie wurden auf Bitten von Herrn Fink in den FB Gruppen gepostet.
- Am 07.07. ist um 15:30 – 16:30 eine Sondersitzung für Alträte, um ihre Bescheinigung als Ratabzuholen.
- Von der FS Chemie sucht Nachhilfe für Studenten (allgemein).
- Die Rechnung von den Präpbestecken (Vorrauszahlung) kommt.
- Von Kirsten 2 Bachelor- und 1 Masterstelle für O-Tutorien wurden beantragt.
- Berichte:
- Der FS Raum wurde endlich Umgeräumt und wir dürfen auch streichen.
- Auf die Bestätigungs Mail wird noch gewartet.
- Marc und Marco haben die Genehmigung für die Wiese für die ESAG erhalten. Um eine Mail welchen Bereich wir nun haben wollen ist gewünscht.
- Sp-Wahl ist zu ende.
- Jill hat eine Email von Xerox erhalten. Mit der fehlenden Rechnung und einer Uhrzeit/Telefonnummer für einen Termin.

Top 1: Interna:

-

Top 2: :Facebook

- Aufgrund der FB Gruppen Unklarheiten wurde darüber gesprochen.
- Antrag: ob zukünftige FB Gruppen vom Rat eröffnet und verwaltet werden. Die aktuellen Räte sind Admins von den Gruppen. Das FSRef erstellt die Gruppen für die FS.
- Dafür: 11
- Dagegen: 0
- Enthaltungen: 1
- Antrag angenommen.

Top 3: :Finanzen

- Jakob war Müllbeutel kaufen.

Fachschaft Biologie

- Der Fachschaftsrat -

Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf

- Antrag: ob er das Geld erstattet bekommt. (7,25€)
- Dafür: Einstimmig

Top 4: :Schlüssel

- Miriram möchte einen Schlüssel.
- Antrag: ob Miriam den Schlüssel der momentan noch bei Herrn Kolb liegt bekommen kann.
- Dafür: 13
- Dagegen: 1
- Antrag angenommen. Jill oder Marc kümmern sich darum.

Top 5: :Lernnacht

- Antrag: ob am Mittwoch den 22.07 ab 17:00 die Lernnacht stattfindet.
- Dafür: 12
- Enthaltung: 1
- Jill, Jakob und Matze.

Top 6: :Ersti-Fahrt

- Die Busse von Hoschi Opa (Unternehmen Schulz) soll zwischen 2200€ - 2400€ (2 Buse à 50 Plätze) kosten.

Top 7: :ESAG

- Meinungsbild ob es Ersti-Tüten geben soll:
- Dafür: Einstimmig
- Es werden Ideen bis nächste Woche gesammelt.

Sonstiges:

Miriam stellt den Antrag: ob Jakob , Miriams Platz als Stellvertreterin übernehmen darf.

Dafür: 12

Dagegen: 1

Ende der Sitzung: 21:40

Protokollführer: Marc-Oliver Bahl

Redeleitung: Jakob Fortmeier



Fachschaft Biologie

- Der Fachschaftsrat -

Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf
